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ZAMAWIAJĄCY: 

GMINA SULĘCZYNO                 Sulęczyno, 2022-10-06 

UL. KASZUBSKA 26,  

83-320 SULĘCZYNO  

 

Znak postępowania:  ZP.271.1.4.2022 

 

WYJAŚNIENIE NR 4 

 

- do wszystkich Wykonawców –  
 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie przepisów 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z 
późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji  (art. 
271 pkt 1  ustawy Pzp) pn. „Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych do budynków 
użyteczności publicznej”.  

 
I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. 

Dz.U. z 2022r., poz. 1710z późn. zm.) –dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający: Gmina Sulęczyno, przekazuje 
treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi 
odpowiedziami. 

 
Zestaw pytań z dnia 05.10.2022 r. 

 

1. Dlaczego Zamawiający wymaga złożenia certyfikatu zgodności z normą EN 60904-3? Norma dotyczy 

„zasad pomiaru elementów fotowoltaicznych”, a nie samych parametrów, więc Wykonawca 

proponuje zmianę na normy powszechnie stosowane w branży, na które wykonuje się aktualnie 

certyfikację, tj. IEC 61215 oraz IEC 61730. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza zasady pomiaru elementów fotowoltaicznych wg aktualnych certyfikacji 

tj. IEC 61215 oraz IEC 61730. 

2. W projektach określono panele 450 Wp prod. RISEN (Sulęczyno) i DMEGC (Mściszewice) i falowniki 

50 kW prod. Solis (Sulęczyno) i Huawei (Mściszewice). Żaden produkt na rynku nie spełnia 

wymogów dla obydwu projektów jednocześnie. Wykonawca zwraca się o zmianę parametrów na 

poniższe (niesugerujące żadnego producenta), żeby można było obydwa projekty zrealizować na 

tym samym panelu i inwerterze. W przypadku braku zgody Wykonawca wnosi o wskazanie 3 

producentów spełniających parametry z obydwu projektów. 

Moduły PV 

L.p. Parametr Wymóg 

1 Moc znamionowa min. [Wp] 450 

2 Technologia Si-Mono 

3 Tolerancja max. 3% 

4 Napięcie jałowe (Voc) min. [V] 49,7 
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5 Napięcie przy maksymalnej mocy (Vmpp) min. [V] 40,77 

6 Prąd zwarciowy (Isc) min. [A] 11,35 

7 Prąd przy maksymalnej mocy (Impp) min. [A] 10,9 

8 Powierzchnia max. [m2] 2,21 

9 Wydajność min. [%] 20,7 

   
Inwertery 

L.p. Parametr Wymóg 

1 Moc znamionowa min. [kW] 50 

2 Moc maksymalna min. [kW] 55 

3 Maksymalna wydajność min. [%] 98,6 

4 Europejska wydajność min. [%] 98,2 

5 Maksymalne napięcie z PV min. [V] 1100 

6 Minimalne napięcie MPPT max. [V] 200 

7 Maksymalne napięcie MPPT min. [V] 1000 

8 Maksymalny prąd wejściowy min. [A] 104 

9 Ilość wejść DC min. 8 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający użył w projekcie przykładowego producenta w celu wykonania obliczeń i symulacji 

bez wymogu zastosowania jego produktu.  Posługuje się jedynie przykładowymi komponentami 

które mogą być zmiennie zastosowane. Zamawiający dopuszcza zamienne zastosowanie 

dowolnych komponentów spełniających wymagania nie mniejsze niż wskazane w STWiOR, które 

posiadają krajowy serwis gwarancyjny. 

3. Czy Zamawiający uogólni wymogi dot. mocy całkowitej instalacji w taki sposób, aby była możliwość 

zaoferowania paneli, które pozwolą na osiągnięcie mocy łącznej instalacji na poziomie 50 kWp -1 

(słownie: minus jeden) panel. Przykładowo, oferując panel o mocy 460 Wp (o lepszych parametrach 

niż w projektach) łączna moc instalacji wynosi 49,68 kWp (108 szt.) lub 50,14 kWp (109 szt.). 

Odpowiedź:  

Tak zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

4. Czy Zamawiający przesunie termin na składania ofert na 20 października z uwagi na konieczność 

uzyskania podpisów na kartach? 

Odpowiedź:  

Zamawiający przesunie termin składania ofert do dnia 17 października 2022 r. do godz. 10.00.  
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II. Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia oraz 
zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. 

III. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia 
na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i 
odpowiedziami na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych 
zmian. 

 

 

Bernard Grucza 

           Wójt Gminy Sulęczyno  
            (kierownik Zamawiającego) 
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